

## Protokollauszug

aus der 80. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Hauptausschusses vom 04.07.2018

öffentlich

Top 3.4 Fanfarenzug wird Ehrenbotschafter der Landeshauptstadt Potsdam 18/SVV/0382 geändert beschlossen

Frau Müller bringt den Antrag namens ihrer Fraktion ein und stellt folgenden Änderungsantrag bezüglich der Terminstellung:

Der Vorschlag ist dem Hauptausschuss in seiner nächsten Sitzung am <del>27. Juni 2018</del> **29. August 2018** vorzulegen.

Da es keinen weiteren Diskussionsbedarf gibt, wird der Antrag anschließend inklusive der geänderten Terminstellung zur Abstimmung gestellt:

Der Hauptausschuss beschließt:

Der Fanfarenzug Potsdam soll anlässlich des 55. Jubiläums seiner Gründung am 30. Juni 2018 zum Ehrenbotschafter der Landeshauptstadt Potsdam ernannt werden.

Der Oberbürgermeister wird beauftragt, einen Vorschlag zu erarbeiten, in welchem Rahmen diese Ehrung erfolgen und mit welcher Form der Anerkennung sie verbunden sein soll.

Der Vorschlag ist dem Hauptausschuss in seiner nächsten Sitzung am 29. August 2018 vorzulegen.



## Stadtverordnetenversammlung der

Landeshauptstadt Potsdam

## BESCHLUSS der 80. öffentlichen Sitzung des Hauptausschusses am 04.07.2018

Fanfarenzug wird Ehrenbotschafter der Landeshauptstadt Potsdam Vorlage: 18/SVV/0382

Der Fanfarenzug Potsdam soll anlässlich des 55. Jubiläums seiner Gründung am 30. Juni 2018 zum Ehrenbotschafter der Landeshauptstadt Potsdam ernannt werden.

Der Oberbürgermeister wird beauftragt, einen Vorschlag zu erarbeiten, in welchem Rahmen diese Ehrung erfolgen und mit welcher Form der Anerkennung sie verbunden sein soll.

Der Vorschlag ist dem Hauptausschuss in seiner nächsten Sitzung am 29. August 2018 vorzulegen.

## Abstimmungsergebnis:

mit Stimmenmehrheit <u>angenommen</u>, bei einer Stimmenthaltung.

Gemäß § 22 Brandenburgische Kommunalverfassung (BbgKVerf) waren keine Mitglieder des Hauptausschusses von der Beratung und Abstimmung ausgeschlossen. Die Übereinstimmung des Beschlusses mit dem Wortlaut in der Niederschrift wird amtlich beglaubigt.

Dem Originalbeschluss wird eine Seite beigefügt.

Potsdam, den 05. Juli 2018

M. Mehlis stelly. Leiter des Büros

Stempel